

Pablo Dantas de Moura Santos

Secretário de Estado do Turismo

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 200, datada de 4 de janeiro de 2024.)

SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR-PI

ERRATA

TOMADA DE PREÇOS Nº 051/2023-SETUR.

PROCESSO SEI Nº 00153.001298/2023-26.

Fica retificado o Aviso de Licitação referente à Tomada de Preços nº 051/2023-SETUR, anteriormente publicados nos seguintes meios de publicidade:

- Diário Oficial do Estado do Piauí: Edição nº 248/2023, datada do dia 29 de dezembro de 2023, páginas 117-118;
- Jornal de Grande Circulação: Jornal Meio Norte, edição de 4 de janeiro de 2024, caderno Publicidade, página 5.

ONDE SE LÊ:

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 13/02/2024 às 08h30min.

LEIA-SE:

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 16/02/2024 às 08h30min.

Teresina-PI, 04 de janeiro de 2024.



Alexsander Bruno Sampaio Borges

Presidente da CPL/SETUR

Pablo Dantas de Moura Santos

Secretário de Estado do Turismo

(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 201, datada de 4 de janeiro de 2024.)

SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR-PI

ERRATA

Fica retificado o Aviso de Licitação referente à Tomada de Preços nº 052/2023-SETUR, anteriormente publicados nos seguintes meios de publicidade:

- Diário Oficial do Estado do Piauí: Edição nº 248/2023, datada do dia 29 de dezembro de 2023, páginas 116-117;
- Jornal de Grande Circulação: Jornal Meio Norte, edição de 4 de janeiro de 2024, caderno Publicidade, página 5.

ONDE SE LÊ:

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 13/02/2024 às 11h30min.

LEIA-SE:

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 16/02/2024 às 11h30min.

